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ΠΕΡΙΛΗΨΗ ΔΙΑΚΗΡΥΞΗΣ  

Ανακοινώνουμε ότι η Περιφέρεια Κρήτης-Περιφερειακή Ενότητα Ρεθύμνης διενεργεί Ανοιχτό Ηλεκτρονικό 
Διαγωνισμό κάτω των ορίων, με κριτήριο ανάθεσης την πλέον συμφέρουσα από οικονομική άποψη προσφορά 
βάσει τιμής, για την ανάδειξη αναδόχου για την  παροχή υπηρεσιών καθαριότητας των κτιρίων όπου 
στεγάζονται οι Υπηρεσίες της ΠΕ Ρεθύμνης, Α΄/θμιας & Β΄/θμιας Εκπαίδευσης Ρεθύμνης και ΚΕΔΑΣΥ Ρεθύμνης 
για δυο (2)  έτη από την υπογραφή της σύμβασης. 

 Προϋπολογισμός-Χρηματοδότηση: 202.258,48 € συμπεριλαμβανομένου ΦΠΑ 24% και δικαιώματος 
προαίρεσης ποσού 33.709,75 €» . 

Αντικείμενο της Σύμβασης είναι: η παροχή  υπηρεσιών καθαριότητας των κτιρίων στα οποία στεγάζονται οι 
υπηρεσίες της Περιφερειακής Ενότητας Ρεθύμνης, της Α΄/βάθμιας, και Β΄/θμιας Εκπαίδευσης Ρεθύμνης και 
ΚΕΔΑΣΥ Ρεθύμνης, σύμφωνα με τις τεχνικές προδιαγραφές που αναλυτικά αναφέρονται στο ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ Ι και 
ΙΙ της διακήρυξης, για δυο (2)  έτη από την υπογραφή της σύμβασης. Οι παρεχόμενες υπηρεσίες 
κατατάσσονται στον ακόλουθο κωδικό του Κοινού Λεξιλογίου δημοσίων συμβάσεων CPV:90910000-9 
(Υπηρεσίες Καθαρισμού). 

Η διάρκεια της σύμβασης ορίζεται σε δύο έτη με δικαίωμα παράτασης έως 4 μήνες. 

Προσφορές υποβάλλονται για το σύνολο των αναφερόμενων υπηρεσιών, εναλλακτικές προσφορές δεν 

επιτρέπονται. 

Αρμόδιο όργανο άσκησης προδικαστικών προσφυγών: Η Ενιαία Αρχή Δημόσιων Συμβάσεων (ΕΑΔΗΣΥ) 

σύμφωνα με τις διατάξεις των άρθρων 360 έως 367  του ν.4412/2016 και του ΠΔ 39/2017 όπως εκάστοτε 

ισχύουν. 

Για την έγκυρη συμμετοχή στη διαδικασία σύναψης της παρούσας σύμβασης, κατατίθενται από τους 
συμμετέχοντες οικονομικούς φορείς (προσφέροντες), εγγυητική επιστολή συμμετοχής, που αντιστοιχεί σε 
ποσοστό 2% επί της εκτιμώμενης αξίας της σύμβασης χωρίς ΦΠΑ 24%. και δικαιωμάτων προαίρεσης, ήτοι 
ποσού 2.718,52 €. 

  Καταληκτική ημερομηνία και ώρα ηλεκτρονικής υποβολής προσφορών: 15 Μαΐου   ημέρα   Πέμπτη  και ώρα     
15:00.  
 Προθεσμία και τόπος κατάθεσης φυσικού φακέλου : υποβάλλεται το αργότερο πριν την ημερομηνία και ώρα 

αποσφράγισης των προσφορών στο πρωτόκολλο της Περιφέρειας Κρήτης – Περιφερειακής Ενότητας Ρεθύμνου 

(Πλατεία Ηρώων Πολυτεχνείου 40 ,ΤΚ 74131 -2ος όροφος) 

Ημερομηνία  ηλεκτρονικής αποσφράγισης των προσφορών: 20/05/2025 ημέρα Τρίτη και ώρα 11.00π.μ. 

Αριθμός δημοσίευσης διακήρυξης στο ΚΗΜΔΗΣ : 25PROC016719368. 

Περίληψη της διακήρυξης θα αναρτηθεί και  στην Ιστοσελίδα της Περιφέρειας Κρήτης www.crete.gov.gr → 

προκηρύξεις – διαγωνισμοί.  

Πληροφορίες όλες τις εργάσιμες ημέρες από 08.00 έως 14.00 για τη διαδικασία του διαγωνισμού και για τις 

τεχνικές προδιαγραφές από το Τμήμα Προμηθειών Προσόδων και Περιουσίας (τηλ. 2831340792).                                                                               

                                                                         Ο  ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΡΧΗΣ ΚΡΗΤΗΣ 
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